

## 冲到窗边伸手抓还是没抓住

# 父亲眼睁睁看着4岁儿子5楼坠下

## 幸运的是被2楼晒衣架挡了一下,捡回一条命

一名4岁男童翻过5楼家中的窗台,双手抓住窗沿,男童父亲闻声冲过来,正要伸手抓住儿子的手,不料儿子突然松手,摔了下去……昨天下午2点多,在南京梅山梅欣小区的一栋居民楼上发生了如此惊险的一幕,幸运的是,男童在坠地过程中被2楼晒衣架挡了一下,捡回了一条命。

### 父亲伸手没抓住儿子

家住男童家对面楼上的王先生目击了当时的事发经过。他告诉记者,当时他看到这名男童翻越窗台,“我吓得喊了一声,还没等我反应过来怎么回事呢,那个孩子就从窗台上翻出来了。当时孩子翻出阳台后,双手本能地抓住窗台边缘,吊在窗外。”就在这时,王先生看到窗台内闪出一名男子,这名戴着墨镜的男子冲到窗台边,探出身子正要抓住孩子的手,这时孩子的双手突然松了,径直往楼下摔落。

王先生称,事后他才知道这名男子正是孩子的父亲,当时孩子从5楼阳台摔下去时,头部被自家空调外机擦了一下,在落到2楼阳台外时,被室外的晒衣架挡了一下,减缓了下坠的速度,之后孩子摔到了一楼的水泥地上。

“当时我听到有人喊有小孩从楼下掉下来了,赶紧跑出来看,看到那个孩子已经摔到一楼的院子里,地上有一摊血,当时孩子还在哭呢!”一位目击者告诉记者,孩子坠楼后,脸上都是血,哭个不停,当时七八名邻居闻声跑了出来,大家听说孩子从5楼摔下,都吓得不轻,“一楼是水泥地,一个小孩子从5楼摔下来,那还有命吗!”

### 邻居“接力”救男童

男童坠地后,孩子的爸爸急急忙忙从楼上跑下来,但孩子掉在一楼小院内,当时一楼居民家没有人,院门锁着。在众邻居的帮助下,孩子的爸爸翻进院子里,他抱起儿子,小心翼翼地将儿子递过院墙,院外的邻居帮忙接受伤的孩子。“还好院墙不是太高,不过大家接到手里的是一名坠楼儿童,都不敢大意。大家都担心不得了!”邻居袁先生称。

男童被移出一楼小院后,大家看到孩子左脸颊摔得血迹斑斑。有人立即报了警,并拨打了急救电话,众人将孩子抬出小区,等待救援,但由于该小区相对较偏,路上没有出租车,“不能等了,多等一分钟,孩子就多一分危险!”大家急得团团转,巧的是,此时小区内一名幼儿园的负责人刚好有私家车,听说孩子坠楼,情况危急,这名负责人立即开出自己的私家车,让男童爸爸抱着孩子上了车,随即火速送往南京儿童医院抢救。

### 男童奇迹生还

昨天下午3点多,记者赶到儿童医院,在抢救室里,记者找到了这名从楼上坠下的4岁男童。当时他处于昏迷状态,脸上有多处伤痕,左侧从屁股至脚部,是一道道青

紫和擦伤。“你就知道上网,孩子要有什么事,我跟你没完!”看到孩子受伤严重,一名女子带着哭腔,厉声责骂男子。一名护士称,这正是男童的父母。众人猜测,当时可能是男童父亲在上网,没有留意儿子,结果顽皮的孩子爬过窗台出了意外。

记者看到,男童父亲的上衣上有孩子留下的斑斑血迹。他称当时看到儿子快翻过了阳台,他急步冲了过去,但孩子已翻了出去,他立即伸手去抓,可惜没抓到,他自己因用力过猛,差点也从窗台上掉了下去。

医生检查后发现,孩子的皮外伤并不严重,随后孩子立即被推到CT室做检查。医生告诉记者,片子显示孩子颅底骨折,伤势还是非常严重的。“具体情况还要看孩子伤势发展,如果情况不好,可能要立即施行脑部手术。”

邻居们称,要不是男童在下坠过程中碰到了晒衣架,估计就危险了。医生提醒居住高楼的幼儿家长们,一定要看管好自己的孩子,孩子天性好动,家长应做好各项保护措施,最好安装防盗窗,以免发生意外。

(袁先生爆料奖 100元)

快报记者 顾元森  
实习生 王振鹏

## 失落男子 强行停车要跳大桥

快报讯(记者是钟寅)前晚,一名男子打的从下关去浦口,当行至长江大桥时,男子忽然改口要的哥停车。的哥看出他神色异常,便没答应,男子竟强行拔下汽车钥匙,然后冲下车子,要翻过栏杆。

当晚9点左右,的哥马师傅在下关带上一名乘客,这名男乘客大约三十岁左右,上车后寡言少语,神色失落,只是简单地说了声“去浦口”。马师傅一路上都在琢磨,这个男子如此情绪低落,会不会有问题。果然,在行至长江大桥

中间的时候,男子说话了,“停车,我要下去!”的哥一看这情况,心中一片明了,男子肯定是要寻短见,于是继续往前开,并称这里属于禁停区。哪知,刚刚还发着火的男子忽然动作迅速地伸出手,一把将汽车的钥匙拔了下来。

的士猛地停了下来,男子把钥匙从车窗里扔了出去,接着自己下车,往桥边跑去。“不要想不开!”的哥马师傅顾不上去捡自己的钥匙,先上男子去救。男子趴在桥栏杆上用力挣扎,这时正好有一名路人

经过,帮马师傅把男子拉了下来。等到情况稳定下来,马师傅才发现,刚刚为了救人,自己连拉带拽,手掌都磨破了。随后,110民警赶到现场。想要自杀的男子一边哭着,一边告诉民警,自己真的不想活了。“打工,工资低,家里人总是笑我,看不起我。”民警温言安慰他,好好工作。在众人的劝说下,男子的情绪渐渐稳定下来。随后,民警将他先带回大桥公安科,并联系了他的家人。

(朱先生爆料奖 30元)

## 失落女子 跑到宾馆服药轻生

快报讯(记者李彦)“晓宥,也许这是我给你发的最后一条短信。”7月28日晚,市民顾小姐手机上接到密友林小姐这样一条短信后,急忙报警。按照短信遗言上的地址,顾小姐在民警陪同下及时赶到一家小宾馆,救出服药昏迷的林小姐。

7月28日晚11点多,市民顾小姐正在家中洗漱准备就

寝,突然手机响了。“晓宥,也许这是我给你发的最后一条短信。我实在受不了这个家,我想我要去了……”这条长达70多字的短信,字字透露悲观轻生的念头。看得顾小姐心惊胆战,再看署名竟是自己的闺中好友林小姐。林小姐在短信中留下她当时所处的地址,一家在将军大道上的小宾馆。顾小姐立即报警,并和民警一起赶

往那家小宾馆,找到林小姐所在的房间。刚进房门,就发现林小姐直挺挺地躺在床上,一个空药瓶摆在床头柜上。

民警见状赶紧将林小姐送往附近医院。经抢救,林小姐终于脱离危险。原来,林小姐最近和家人为了琐事一直争吵不休,当晚再次争吵后,遂产生轻生念头。所幸去宾馆前发给好友的这条短信救了她一命。

## 司机酒后砸坏小区窗户 惊动民警又惊动交警

快报讯(记者是钟寅)前天夜里12点,迈皋桥枫桥雅筑的不少居民仍守在小区大门口,等待民警前来处理砸坏保安室的男子。据居民们说,男子因为停车问题与保安起了争执,于是这名满身酒气的男子将车堵在小区大门口,从驾驶座上下来,抡起路边的椅子,把保安室的窗户玻璃一起砸坏。

前天夜里12点,记者来到迈皋桥枫桥雅筑小区,这里保安室玻璃窗户都被砸坏,桌子上满是玻璃碎片。一旁的地上还放着一张白色的塑料椅,塑料椅的椅背都已经裂开。十几位业主站在大门口议论纷纷,保安张师傅和杨师傅则是一脸悲愤。“太不像话了,酒后驾车还闹事!”颜女士是目击事情全过程的业主之一,她告诉记者,晚上10点时候,有一个四十岁左右的男子开着一辆白色轿车进入小区,因为嫌停车位狭窄,与保安发生争执。“那个开车的男人一身酒气,满嘴脏话,骂保安骂得很难听。”

随后,男子重新发动汽车,将车开到小区大门口,把门堵住。接着,他又从路边随便找了一张供业主休息的座椅,往保安室的玻璃窗上抡去。保安杨师傅当时正好坐在里面,险些被玻璃碎片伤到。男子大吵大闹引起十几名业主围观,有业主看不下去报了警。

很快,民警赶到现场,要求男子赔偿保安室的损失,却并未带男子去检查血液中的



保安指着被司机砸碎的窗户

酒精含量。居民认为男子满身酒气,行为失控,很可能是喝过酒还开车,应该带他去医院验血。可民警表示,这属于违法驾驶,应该由交警管,他们不便处理。就这样,这名疑似酒后驾车的男子从容离开现场,回到自己6幢的家中睡觉了。这位民警当时曾表示,将会联系交警部门进一步处理,可居民一直等到夜里12点仍未见到交警。

众业主对这样的处理方式表示质疑,认为如果真的存在酒后驾驶,会威胁到整个小区业主的安全。于是,业主们再次拨打110报警,这次到场的是另一位民警。民警对现场进行了拍照取证,打电话联系交警,之后离开。

交警这次来得很快,交警到现场时,闹事的男子早已回到家中,交警无法敲开其家门,更不可能将其带往医院。于是,交警只得再与派出所联

系,请求民警协助,将男子带出来。居民看到处理起来这样大费周章,纷纷表示最初民警就不该放那名男子回家,如果当时直接带去派出所,再让交警去派出所接人,送医院验血,事情很快就能解决,完全没有必要110屡次出警。

事实上,110屡次出警也没能起到效果。10分钟后,110民警再次赶到,陪同交警上去敲门喊男子出来。但屋内只有男子的妻子回答一声,接着再无人答应,任民警如何敲门,始终无人答应,民警随后离开。在门口等待处理事件的业主们都很有气,“当真是醉酒,明天还能查出来吗?”此时,已经是昨天凌晨2点,业主们失望地散去,回家休息。

昨天下午5点,记者再次与小区物业取得联系。保安表示,刚刚民警已经带着闹事的男子来过,男子给保安室换上新玻璃并且言辞诚恳地道歉。

## 五星电器暑期手机数码节热力升级

本周末,五星电器暑期手机数码节热力升级,全面引领3C产品让利。学生凭学生证、准考证或录取通知书在五星电器新街口、山西路卖场购买手机满800元加赠电影票兑换券二张;购买数码送奖学金50元,购买电脑送奖学金100元,购买指定型号产品加送运动礼包、电脑折叠桌。另外,五星智能音乐手机诺基亚5320仅售1219元,索尼爱立信W508跌破2000元。索尼数码相机W210仅售1850元。

五星推出笔记本 & 手机套餐 据了解,暑假期间五星电

器将针对学生消费者推出笔记本 & 手机套餐,帮助他们打造自己的开学新装备。其中包括高端科技套餐、时尚品味套餐、经济实惠套餐。

另外,消费者在五星购买手机送价值18元屏幕清洁套装一份;满600元送价值38元天堂伞;满1200元送价值68元空调席;满2000元送价值138元2G存储卡;购买指定国产品牌手机满700元加赠电风扇一台。同时诺基亚、三星、MOTO、索尼爱立信等众多手机新品在五星电器各大卖场上柜销售。诺基亚N97,3.5英寸触摸屏/32G内存,仅售5628元。三星S8300,800万像素/2.8

英寸手写,仅售3500元。MOTO ZN300,300万像素/蓝牙,仅售1180元。3G手机三星S3830U仅售1259元。智能音乐手机诺基亚5320仅售1219元。索尼爱立信W508,3G手机/walk-man播放器,跌破2000元。

索尼、佳能全面助阵暑假

暑假市场是电脑销售的爆发期,在五星购买东芝笔记本电脑NB201,N280/1G/160G/10"迷你上网本加MOTO ZN300手机套餐价仅售4879元。华硕笔记本电脑X85E30se-SL/52NDYXXB加三星S3830U套餐价仅售5258元。

## 钟山晶典一期全部售罄

7月26日,国浩房地产(中国)有限公司进军南京市场的首个高端住宅——钟山晶典一期售罄,共594套住房全部售完,并将于2009年年底交付。在此之前,钟山晶典已经连续获得南京市城东4月份销售冠军、5月份商品房认购数、成交数的“双料冠军”。

钟山晶典项目自规划之初,即矢志建设精品住宅,定位于中高端市场群体。以国浩中国多年来驰骋房地产市场的成功经验,独具慧眼地选择在紫金山东麓,开发建设公司在南京房地产市场的首个力作,24万多平米的整体规划,包括1112套精品公寓,以及SOHO和商业配套,为人们提供便捷舒适的生活体验,其中,刚刚售罄的项目一期以87-130平米的2房3房为主力户型,充分满足白领阶层和精英家庭对不可复制的住房需求。

钟山晶典紧邻紫金山交通枢纽,整个枢纽建成后,将涵盖城市公交、长途客车、铁路运输及城市轨道交通,成为四维一体化的城市中转站,乘坐地铁2号线,18分钟即可抵达南京城市核心新街口。紧靠2号线紫金山站的钟山晶典无疑占尽地利,如此出色的地理位置和便利的交通,很快使其成为整个城东地铁房产板块中的佼佼者。

钟山晶典一期售罄让国浩中国在南京房地产市场牢牢站稳了脚跟。集团总裁李慧敏感言“地处

紫金山交通枢纽核心地段的钟山晶典是国浩在南京的首个地产项目,项目延续了国浩中国开发优质价值地段的理念。良好的销售情况不仅表明了项目优质的品质,也更加坚定了集团投资中国市场,特别是南京市场的信心。相信接下来的二期,国浩会带给整个市场更多的惊喜”。在马上到来的9月份,钟山晶典二期即将推出,共518套精品住宅蓄势待发。

国浩中国进入中国房地产市场15年来,一直致力于向社会奉献精品项目。目前,集团在北上、海、南京、天津四地拥有200多万平方米持续增长的储备,投资额度也在不断加大。

南师大幼儿园明年9月入驻学仕风华苑

7月27日下午,南京仙林房地产开发有限公司与南京师大教育发展有限公司合作开办仙林·学仕风华苑幼儿园签约仪式在南师专家楼7楼如约进行。

“南师大幼儿教育是一个首屈一指的全国幼儿教育品牌,仙林地产生作为地方品牌房企,牵手南京知名幼儿教育机构南师大幼儿园,属于强强联合。”南师大教育发展有限公司董事长王善坤在接受采访时说。“这次与学仕风华苑联手合作是为了扩大我校的幼教品牌,让优质教育资源服务于社会,让更多的优质教师服务于

社会。据悉,南师大幼儿园将于明年9月正式开学,并确保学仕风华苑每位业主有一位子女入园。”

仙林地产生自2002年成立以来,一直坚持“用心建筑生活”的企业理念。“用心”体现在项目开发的各个方面,这是仙林地产生发展过程中所坚持和养成的最为核心的企业品格,也是公司在7年的时间里取得飞速发展的根本动因。其开发品质获得了业界以及广大客户的一致认可。

此番,南京师范大幼儿园秉承为普通百姓提升教育品质,为学仕风华苑的高校教师完善教育配套资源的宗旨,全面进驻学仕风华苑,必将引进其成功的办学经验和强大的师资力量,满足学仕风华苑高知业主和社会成功人士子女学前教育的需求。

学仕风华苑傲踞仙林大学城核心地段,312国道以南,仙晓路以西,地理位置得天独厚,优越天成。项目总建筑面积32948.117㎡,绿化率高达36%,辅以幼儿园、社区服务中心、商业等设施,并建有2000多个机动停车位。此外,项目更以规划、园林、户型等多种产品创新为突破口,打造仙林人文地产的标杆地。目前,学仕风华苑现场售楼处正处在紧张有序的布置过程中,景观样板间也在升级改造中,预计将于8月底对外完美亮相,欢迎新老业主前来品鉴。